
訪問看護の小部屋
令 和 ４ 年 度

神 奈 川 県 訪 問 看 護 ス テ ー シ ョ ン 協 議 会 広 報 委 員 会



神奈川県訪問看護ステーション協議会

ホームページに関するアンケート

はじめに

令和3年度に神奈川県訪問看護ステーション協議会のホームページ内容の

改善を目的に、会員の皆様にアンケートを実施いたしました。

アンケート結果をまとめましたので掲載いたします。



回答者の属性

管理者 75

看護職員（管理者以外） 1

リハビリ職員 0

事務職員 6

経営者（上記以外） 2



神奈川県訪問看

護ステーション

協議会のホーム

ページの

閲覧頻度

毎週 5

月に1～2回 16

数カ月に1～2回 33

年に1～2回 27

見たことがない 3



前 項 で
「 数 カ 月 に 1 ～ 2 回 」
「 年 に 1 ～ 2 回 」
「 見 た こ と が な い 」 と
回 答 さ れ た 方 。
見 る こ と が 少 な い の は
ど ん な 理 由 で し ょ う か 。
（ 複 数 回 答 可 ）

ほしい情報が載っていない 16

情報がタイムリーに更新されていない 10

パソコンを見る時間がない 38

その他 14



協 議 会 の ホ ー ム ペ ー ジ で

主 に 見 る の は ど の ペ ー ジ

で す か 。

（ 複 数 回 答 可 ）

訪問看護の利用をお考えの方へ 6

医療関係者の方へ 17

関係専門職の方へ 6

訪問看護師を目指している方へ 3

訪問看護ステーション検索 19

研修・セミナー 65

お知らせ 37

訪問看護の小部屋 8

会員ページ様式・マニュアル 20

会員ページ活動報告 6

見たことがない 1



協 議 会 の ホ ー ム
ペ ー ジ に 今 後 も 掲
載 を 希 望 す る の は
ど の ペ ー ジ で す か 。

（ 複 数 回 答 可 ）

訪問看護の利用をお考えの方へ 26

医療関係者の方へ 31

関係専門職の方へ 21

訪問看護師を目指している方へ 26

訪問看護ステーション検索 32

研修・セミナー 73

お知らせ 38

訪問看護の小部屋 18

会員ページ様式・マニュアル 42

会員ページ活動報告 19



新たに掲載を
希望する内容
がありますか

介護保険制度改定情報 73

医療保険制度改定情報 72

制度解釈情報 64

料金改定情報 60

看護手技情報 34

災害情報 43

ほか 1



普 段 よ く 見 て い る
ホ ー ム ペ ー ジ が あ れ ば

教 え て く だ さ い
（ 複 数 回 答 可 ）

日本看護協会 22

都道府県看護協会 16

日本訪問看護財団 35

全国訪問看護事業協会 31

厚生労働省 46

NsPaceなど看護情報 8

日経メディカルなど医療情報 10

ほか 2



貴 ス テ ー シ ョ ン で
は S N S を 活 用 し

て い ま す か 。
（ 複 数 回 答 可 ）

Facebook 2

Twitter 1

Instagram 6

LINE 29

活用していない 41

ほか 11



回答者ご自身

は SNSを活用

していますか。

Facebook 31

Twitter 21

Instagram 28

LINE 68

活用していない 10

ほか 5



協 議 会 ホ ー ム ペ ー
ジ の 新 着 情 報 等 を
S N S で 発 信 す る こ

と を 希 望 し ま す か 。

はい 47

いいえ 35



協 議 会 ホ ー ム ペ ー ジ の

内容改善案があれば

ご 記 載 く だ さ い

• SNS発信は潜在看護師への復職誘導にも有効かと思います。

InstagramやTwitterでの発信をお願いしたいです。

• イメージキャラクター

• ハラスメント・BCP・虐待等の策定がどのくらいの事業所が完成し

たか？等、アンケートを取って教えてくれたら嬉しいです。管理者

間の繋がりや他のステーションの状況がわかると励みになります。

• 現状の会費内で運営できるのであればSNS発信は良いと思う。

• 困ったときに活用させていただいています。今後もそうしたいです。

メールが多すぎて対応しきれません。

• 新着情報をお知らせしてもらえて、そこからHPへ行けると開きや

すくなる。


